

英乌战冤案或成变革关键  
布拉特再提倡门线技术

据新华社电 英格兰乌克兰一战再遭门线悬案后,昨日国际足联主席布拉特表示引进门线技术完全“有必要”,今年7月5日国际足联将决定是否采用5名裁判以及鹰眼技术。

本届欧洲杯采用了5名裁判的制度,新增两名底线裁判,但这一措施没有在英格兰对乌克兰的比赛中发挥作用,东道主前锋德维奇的进球明显越过了门线,但底线裁判没有任何表示。乌克兰因此痛失扳平比分的良机,赛后主帅布洛欣勃然大怒。

国际足联主席布拉特一直抵制在比赛中使用现代化的门线技术,不过在目睹了英格兰乌克兰一役的门线冤案后,他在官方推特上表示:“比赛过后,门线技术不再是一种选择,而是必然。”

市直机关运动会  
广播操比赛落幕

本报讯 经过两天的角逐,第五届市直机关运动会广播体操比赛昨天下午在郑州市体育馆落下帷幕,郑州日报社继续着前几天的良好表现,在乙组的比赛中获得了优胜奖。

本次运动会采取的是第九套广播体操,作为一项易学易记、符合大众锻炼实际的运动,广播体操不受时间、场地限制,同时又实用、科学,因此在我市各机关单位中非常普及。共有70多个单位的2000余名选手参加了比赛,其中甲组25支队伍,乙组47支队伍。由此可见广播体操的受欢迎程度。运动员在比赛中也是精神饱满,动作舒展流畅,以至于评委都“难以取舍”。经过激烈的角逐和评委的慎重考核,各个奖项均有得主,甲组比赛中,财政局、卫生局等10支队伍表现出色,获得了优胜奖,郑州日报社、市委党校等27支队伍则获得了乙组优胜奖。

首席记者 郭韬略

世界行走日再掀全民健身潮

据新华社电 “无限极”2011年“世界行走日”第六站活动日前在上海举行,近万名上海市民在浦东世纪公园走完了5公里路程,共同体验“体育锻炼生活化”的乐趣。

这是“世界行走日”活动第二次来到上海,很多市民都是第二次参加,很多更是举家前来,“大手牵小手,大家一起走”成为响亮的口号。

“世界行走日”活动由国际健身与大众体育协会发起,中华全国体育总会主办,无限极(中国)有限公司为独家合作伙伴。在活动启动仪式上,上海市体育局领导、无限极企业代表、奥运会游泳冠军乐靖宜等共同展开“全民健身行走倡议”画卷,向大众发出“每天行走6000步”的倡议,号召大众把健康行走的习惯融入生活中去。

上海市体育局领导表示,举办这样的体育活动非常有利于构建和谐的家庭与社会,也很好地推进了上海市体育生活化的进程。

热火登顶还是雷霆继续生存?  
离正式加冕只剩一场胜利  
皇帝已换上“新装”



韦德(左)兄弟,今天拼了

NBA总决赛第五战于今日9:00在迈阿密热火主场打响。3:1领先的热火,会一鼓作气拿下比赛,还是雷霆悬崖勒马,将系列赛拉回主场呢?詹姆斯距离职业生涯第一个总冠军已经如此之近,但他依然冷静地看待比赛,宣称这仅是热火的“下一场”比赛。而悬崖边的杜兰特则明白,剩下的任何一场比赛都可能是最后一场,所以必须拿下。

小“皇帝”詹姆斯在总决赛第四场出现腿部痛性痉挛后,人们首先想到的是他能否出现在第五场中。昨日,这位现NBA球员中唯一三获最有价值运动员称号的大球星明确表示,他不会错过这场与队友一起冲击总冠军的难得佳机。

在过去两个赛季的季后赛上,詹姆斯也曾遇到过肌肉痛性痉挛。他说,“当晚比赛收场后和今早已两次接受治疗,目前自我感觉好了许多”。在NBA总决赛历史中,总共有30支球队出现过总分1:3落后的局面,迄今尚无一支球队能在此落后劣势下“咸鱼翻身”。据报道,热火主场赛馆从19日到20日出现反常的热,因此该队教练要求全队在第五场,也是自己最后一个主场迎战雷霆时,要解决好饮水问题。

总决赛以来,个人能力全面而突出的詹姆斯场均贡献29.3分、10个篮板、6次助攻和1.8次抢断,这4项数据除篮板是并列第一外,其他3项均为全队第一。他的得分仅比对手杜兰特少1分,助攻比对手韦斯特布鲁克少0.8次,这两项数据均排总决赛第二。不过,他的篮板数同队友波什并列总决赛第一,抢断数则与对手伊巴卡一起并列首位。

据新华社电



特别提示

NBA总决赛热火vs雷霆  
今日9点 CCTV-5

端午节,球赛一波接一波

经历了两连败的河南建业队本周将迎来又一次硬仗,明天晚上7点半,他们将在金州体育场挑战大连实德。此前,建业队从来没有在那里赢过球,因而对于他们来讲,此行显然充满艰难。

晚报首席记者 郭韬略

周六客场挑战大连实德

黑人内援到位

本周二,建业队迎来了又一位新人——香港籍的加纳前锋高梵已经抵达郑州,和建业队会合。从几天的训练表现看,维斯雷恩对他的评价还不错,认为他的速度和突破能力都能给建业队带来帮助。不过目前建业队最缺的并不是前锋,在卡通戈状态不错的情况下,内托都被迫坐在了板凳上,所以司职前锋的高梵能不能在明天的比赛中出场,也是个未知数。

此外,昨天还有消息称,建业队已经和一位黑人后腰达成协议,此人目前效力于南非联赛,也是赞比亚国家队的主力,和卡通戈是队友,不过这个消息还没有得到俱乐部的正式确认。一旦签约,应该下周就能抵达郑州。

在希望中的强力外援尚未到来的时候,建业队却遭遇着人员“流失”的窘迫。哈伊里上轮比赛之后就转投新东家——德乙的凯泽斯劳滕,虽然还算不上球队的中流砥柱,但改打左边后卫的哈吉也一直是建业队的主力,在谭望嵩伤势还没有明确好转的情况下,谁来顶替哈吉的空缺,又是一个让维斯雷恩头痛的问题。

士气亟待提升

金州体育场是大连实德和大连阿尔滨共用的

建业再上征途

主场,原本场地条件就不好,加之使用率非常高,这让金州体育场成了今年中超著名的“菜地”,上次做客大连时,维斯雷恩就曾笑言“农民会喜欢这里”。

此外,本场比赛主力后腰张力依旧不能出场,赵鹏的伤势还“有待观察”,在哈伊里离开之后,建业队的后防线更是雪上加霜。

不过于目前的建业队而言,场地和人手紧缺都不是最重要的,关键是要尽快提升士气。从客场输绿城,到上一轮主场输给天津,建业队令人失望的不只是结果,更是毫无生气可言的过程。上轮比赛之后,维斯雷恩也公开对球员的表现提出了批评,并且表示“需要好好和队员谈谈”。但是,在中方教练并不能起到强力支持作用的情况下,单纯靠维斯雷恩一个外国人,“好好谈谈”的效果究竟如何,尚不得而知。

如果再没有起色,遭遇本赛季的第二次三连败也并非危言耸听,而在联赛上半程即将结束的情况下,还有如此低谷,后面建业队的保级之路真的是不能让人乐观。如果说实力还可以通过变更外援来增强的话,士气的提升更需要全队上下通力合作,这样才能尽快走出低谷。所以,这场比赛能否止跌,于建业队而言至关重要。退一步说,即便是输球,要是能打出上一次在大连和阿尔滨交锋时的过程,也算可以接受。



期待卡通戈爆发

特别提示  
河南建业  
VS  
大连实德  
明晚7点半  
河南八套

郑州银星少儿艺校 暑期招生

北京舞蹈学院考级指定单位 艺术教育先进单位

- 舞蹈类(中国舞、芭蕾舞、拉丁舞、爵士舞、艺术高考)
- 思维绘画(思维蜡彩、创意水粉、特色线描、趣味卡通)
- 器乐类(竹笛、葫芦丝、二胡、古筝、电子琴、钢琴)
- 语言类(口才班、主持人班)
- 中韩跆拳道
- 艺术学前班

惠报名我送礼  
敬请试听

- 永安校区:京广路与永安街交叉口 68235444 13938260694
- 中原校区:中原路与京广路交叉口天赐良园1号楼4楼 66655557
- 桐柏校区:桐柏路与农业路交叉口西50米 60206772 15333831964
- 纬五校区:纬五路与经四路交叉口南20米(省直一幼旁) 65925699
- 丰乐校区:丰乐五金机电城内 0371-60922908

合作加盟电话:13603711585 详情请登录 www.zzyxyx.orgcc.com



1赫兹 好变频

核心科技 就在格力  
格力变频技术荣获国家科技进步奖  
格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

